

证券代码：688737

证券简称：中自科技

公告编号：2024-025

## 中自环保科技股份有限公司 2023 年度业绩快报更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

中自环保科技股份有限公司（以下简称“公司”）董事会于 2024 年 2 月 26 日在《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》《证券日报》《经济参考报》和上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）披露了公司 2023 年度业绩快报，现对相关内容修正如下：

### 一、修正前后的主要财务数据和指标

单位：元

项目	本报告期		上年同期	修正后的增减变动幅度（%）
	修正前	修正后		
营业总收入	1,544,386,475.04	1,544,081,894.61	447,470,475.77	245.07
营业利润	36,961,110.14	33,536,856.14	-120,503,326.28	不适用
利润总额	41,937,812.91	38,513,558.91	-113,370,919.88	不适用
归属于母公司所有者的净利润	42,584,926.06	42,318,630.74	-87,272,708.49	不适用
归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润	10,616,925.96	10,350,767.25	-128,016,712.01	不适用
基本每股收益（元）	0.43	0.35	-1.01	不适用
加权平均净资产收益率	2.28%	2.26%	-4.54%	增加 6.8 个百分点
	本报告期末		本报告期初	修正后的增减变动幅度（%）
	修正前	修正后		
总资产	2,646,971,233.94	2,646,866,461.26	2,134,642,458.79	24
归属于母公司的所有者权益	1,885,124,161.12	1,884,857,865.80	1,864,540,751.14	1.09
股本	120,242,886	120,242,886	86,034,976	39.76
归属于母公司所有者的每股净资产（元）	15.68	15.68	21.67	-27.66

注：1. 本报告期初数同法定披露的上年年末数。

2. 报告期内，公司实施了资本公积转增股本，转增后总股本为 120,242,886 股。

3. 以上数据及指标如有尾差，为四舍五入所致。

## 二、业绩快报修正原因说明

### （一）业绩快报差异情况

除了 2023 年度公司基本每股收益差异较大以外，公司本次修正后的业绩快报与公司于 2024 年 2 月 26 日披露的业绩快报不存在重大差异。2023 年度，公司基本每股收益由 0.43 元修正为 0.35 元。

### （二）造成上述差异的主要原因

经复核，因工作人员对《公开发行证券的公司信息披露编报规则第 9 号—净资产收益率和每股收益的计算及披露》（2010 年修订）中关于“发行在外的普通股加权平均数”的理解有误，将公司公积金转增的股本按照时间加权计算，造成公司《2023 年度业绩快报公告》中基本每股收益计算错误。每股收益应按《企业会计准则第 34 号——每股收益》应用指南列报，即：“企业派发股票股利、公积金转增资本、拆股或并股等，会增加或减少其发行在外普通股或潜在普通股的数量，但不影响所有者权益总额，也不改变企业的盈利能力。因此，企业应当在相关报批手续全部完成后，按调整后的股数重新计算各列报期间的每股收益。上述变化发生于资产负债表日至财务报告批准报出日之间的，应当以调整后的股数重新计算各列报期间的每股收益。”

### （三）风险提示

本次业绩快报更正系经公司与审计机构充分沟通后谨慎确认并对财务报表及时进行调整后的结果，因本次修正给投资者带来的不便，公司深表歉意。

公司在 2024 年 2 月 26 日披露的《2023 年度业绩快报公告》中已提示：本公告所载 2023 年度主要财务数据为初步核算数据，未经会计师事务所审计。公司不存在可能影响本次业绩快报内容准确性的重大不确定因素。归属于上市公司股东的净利润等主要指标可能与公司 2023 年年度报告中披露的数据存在差异，具体数据以公司 2023 年年度报告中披露的数据为准，提请投资者注意投资风险。

特此公告。

中自环保科技股份有限公司董事会

2024 年 3 月 30 日